

天后宮設百福宴感謝志工辛勞付出

縣長蒞臨嘉勉 還為大家抽出大獎

每年媽祖聖誕過後，天后宮都會在香港大樓設百福宴慰勞長年辛勞的志工夥伴，今年更首度邀請彰化縣長魏明谷與鹿港鎮長黃振彥等親臨參與，志工們開心表示，能夠為媽祖服務是最光榮的事。

天后宮主委張偉東表示，感謝所有志工阿伯阿媽的無私付出與奉獻，天后宮裡外的大小事，都因為有志工們的協助幫忙，才能夠

順利完成，他們是媽祖婆最忠實的子民，也是最有福報的信眾，百福宴只是表達管委會的感激，給大家呷平安，在媽祖的保佑下，祝福全體夥伴們闔家平安，心想事成。

縣長魏明谷則表示，鹿港天后宮是台灣最古早的媽祖廟，在彰化縣與台灣歷史上占有重要地位，他認為彰化縣的發展，需首重鹿港，而天后宮是鹿港重要的信仰中心，也是

鹿港建設發展的支柱，縣府與鹿港鎮公所擬推動爭取將鹿港列入國家歷史人文風景區，為保存在地文化盡一份心力。

魏明谷與黃振彥等長官相繼為現場志工摸出大獎，今年首獎是52吋液晶電視，另外還有34吋電視、冰箱、微波爐、現金獎等百餘份，摸彩過程中人人興致高昂，笑料不斷，歡呼連連，也是一場成功圓滿的聯歡大會。



台上抽獎，台下熱鬧滾滾（左圖）。抽到各式獎品的志工歡喜上台合影（上圖）。縣長為大家摸出最大獎電視機（右圖）。



歡迎各界貴賓友廟蒞臨



中國閩台緣博物館館長建春先生暨全體貴賓



泉州天后宮董事會許董事長曉陣先生暨全體貴賓



閩台緣博物館館長定波先生暨全體貴賓



廣東省海峽兩岸交流促進會全體貴賓蒞臨



淵洲祖廟副董事長莊美華先生暨全體貴賓



台中市軍功寮福順宮老五媽會



台北市鯤鯓青山會



桃園市埔心媽祖會



新北市玄真壇



新竹市延壽宮



屏東縣龍觀宮



桃園市東興花式鼓樂隊



天后宮首創全台即時通訊服務

加入LOC可下載Q版貼圖 讓媽祖時時刻刻「手」護身旁

手機貼圖正夯，鹿港天后宮在10年前首創Q版媽祖圖案，發展文創產品，領先群倫，現在又推出Q版媽祖手機貼圖，不但在LINE商店可以購買，天后宮也鼓吹信眾「愛用國貨」，加入LOC即時通訊軟體，這裡不但可以跟好友互通訊息，同樣也可以下載Q版媽祖貼圖，讓媽祖與千里眼、順風耳可以時時刻刻庇庇在你身邊。

即時通訊以往功能是傳遞文字與表情符號，但因使用者的需求與日俱增，新功能也就不斷推陳出新，LOC有

全新精緻的介面，將時尚與科技融合，貼近使用者的心意，全方位服務，安裝方式可掃描QR code或關鍵字搜尋：LOC，或是在App store、Google play下載。

天后宮表示，廟方與台灣在地研發的通訊軟體業者合作，在LOC設立官方帳號與貼圖，讓信眾可以藉由手機上網，取得天后宮最新的訊息。

取之社會 用之社會 天后宮捐贈鹿港高中清寒學生愛心午餐

鹿港高中成立66週年舉辦校慶園遊會，鹿港天后宮特於當天捐贈清寒學生愛心午餐六十餘萬元，希望提供穩定的環境讓學子們專心向學。

捐贈儀式由天后宮副主委蔡平焜出席，鹿港高中校長陳漢銘代表學校接受。陳校長致詞感謝天后宮每年對清寒學生的照顧，文昌帝君也庇佑考生金榜題名，使學生獲益良多，他也勉勵學生要珍惜社會資源，努力向上，讓自己日後也能回饋社會，幫助更多人。

天后宮主委張偉東表示，廟方秉持媽祖慈愛精神，取之社會用之社會，以眾善信捐輸的香油錢來拋磚引玉，行社會公益。在他擔任主委的11年任內，善用經費回饋社會，自民國94年至97年間，天后宮贊助鹿港、福興、埔鹽、秀水四鄉鎮國中小學生營養午餐費，以減輕家庭與學校之負擔，直至彰化縣政府全面補助縣內學生營養午餐，廟方又轉而捐贈鹿港高中經濟弱勢的學生，讓他們不致因經濟因素影響求學的成績。

積極回饋社會的天后宮，每年投入公益事業都超過千萬，因此連續10年獲得內政部長獎，累積10個內政部長獎而頒發一座行政院長獎，這已是宗教團體在公益事業中所獲得的最高榮耀。



天后宮捐贈清寒學生愛心午餐費給鹿港高中。



天后宮遍隨科技與創新腳步，首創宮廟即時通訊軟體服務。